

Двое российских студентов приобрели известность из-за Обамы

Президент США Барак Обама в воскресенье прибыл в Индию с визитом.

На какой срок и с какой целью прилетел в Индию американский президент – нам с вами не особенно интересно. Гораздо интереснее судьба двух студентов из Удмуртии, которым несказанно повезло (или, напротив, совершенно не повезло) прибыть в Индию практически в одно время с Обамой. Это присказка, а сказка – впереди.

Молодые люди – студенты Ижевского государственного технологического института – довольно долго откладывали деньги на поездку в Юго-Восточную Азию. Сдав зимнюю сессию, они несколько дней назад прилетели в Ориссу (штат на востоке страны) осмотреть ее туристические достопримечательности и полежать на ее экзотических пляжах, на зимние каникулы. В Ориссе выяснилось, что с их пластиковых карт невозможно снять наличные – в банкоматах штата они не обслуживаются. Денег совсем не было, и студенты решили добраться в город Каттак автостопом, там сесть на поезд, доехать до Калькутты, а оттуда улететь по имеющимся у них билетам в Индонезию.



Водитель грузовика не отказался подвезти ребят, но далеко уехать не удалось, – автомобиль столкнулся с пассажирским автобусом. Пострадавших в дорожно-транспортном происшествии не было, но водитель грузовика, не дожидаясь полиции, сбежал от греха подальше. Студенты остались на обочине, пытаясь остановить другую попутку. Долго ждать им не пришлось: бдительные в ожидании приезда американского президента местные жители, заметив на обочине двух чужаков с большими рюкзаками, незамедлительно сообщили об этом в полицию. Ижевских студентов задержали и доставили в полицейский участок города Пури.

В ходе разбирательства выяснилось, что у студентов из России есть все необходимые документы: действительные трехмесячные туристические визы, загранпаспорта и авиабилеты. Удмуртские студенты при этом цинично заявили, что ничего не знают о визите Обамы, поскольку уже долгое время не смотрят телевизор и не интересуются местными новостями.

Как стало известно ТАСС, об инциденте известили генеральное консульство России в Калькутте. Но поскольку никаких претензий российским гражданам предъявить не смогли, после разбирательства и проверки

документов студентов освободили, и они продолжили свое увлекательное путешествие по Юго-Восточной Азии.

Автор: Елена Берёзка © Babr24.com ТУРИЗМ, МИР 👁 6117 26.01.2015, 16:00 📄 1107

URL: <https://babr24.com/?ADE=132413> Bytes: 2334 / 2262 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Елена Берёзка**, журналист.

На сайте опубликовано **2260** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)